



学思想 强党性 重实践 建新功

简报

(第 72 期)

平罗县城关第二小学教育集团

2024年9月27日



网络联动城乡 赋能臻美课堂

——平罗县城关第二小学教育集团“三个课堂”活动纪实

为进一步打造高效课堂，加强集团校各校区之间的教学教研交流，提升教师专业素养，提高“三个课堂”实效性，促进优质教育教学资源共享，平罗县城关第二小学教育集团二小校区与通伏校区扎实推进“三个课堂”活动。

9月26日，樊俊娇老师通过“在线课堂”为两个校区学生带来了一堂精彩的美术课——《小记者》。樊老师课堂教学条理清晰、层次分明，整堂课很好地体现了教学评一体化的特点。樊老师通过在线互动，引导学生在轻松愉快的气氛中掌握知识。课堂上学生们目光





学思想 强党性 重实践 建新功

专注、思维活跃，积极进行互动交流，创作展示了一幅幅精美的手抄报作品。

9月27日，李娜老师和刘梅老师通过“专递课堂”，为通伏校区的学生带来了两节生动的英语课。两位老师教学活动设计巧妙，目标明确，层次分明，将数字技术与情境教学相结合，从新课程标准的落地实施和提高“专递课堂”授课效果两个维度，为通伏校区的教师和学生提供了理论上和方法上的示范与引领。

“三个课堂”打破了学校、区域之间的界限，让更多学生享受到优质教育资源，也使学生能够更好地理解和掌握各科知识，体验到不同学校的学习氛围和教学特色。今后，我校将会继续深入探索“三个课堂”的实践路径，进一步加快数字化教育建设步伐，为学生提供更优质的教育，促进学生快乐健康成长！



供稿：王丽宁

审核：沙彦娟

签阅：曹立斌